

Трудовое знамя

6+

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

17 ФЕВРАЛЯ

2021 ГОДА

СРЕДА

№ 14 (10072)

Цена 12 руб. 82 коп.

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населенном пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

В Сладковском районе почтили память воинов-интернационалистов. Читайте на стр. 2.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Некачественная парфюмерия

В Тюменской области запущена горячая линия, позвонив на которую все желающие жители региона смогут сообщить о торговых точках, реализующих некачественную парфюмерию. Тем, кто приобрёл такой товар, специалисты Центра гигиены и эпидемиологии рассказывают, как выбрать качественную продукцию и вернуть не соответствующую требованиям покупку. Горячая линия по качеству и безопасности парфюмерно-косметической продукции будет работать в Тюменской области до 19 февраля. По номеру единого консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43 задать интересующие вопросы, касающиеся данных товаров, могут жители всех районов региона.

Напомним, что узнать всю информацию о товаре теперь может любой гражданин. Для этого необходимо установить на смартфон приложение «Честный ЗНАК» и отсканировать QR-код, который с 1 октября прошлого года предусмотрен обязательной цифровой маркировкой парфюмерной продукции. Он наносится на упаковку товара.

Подтвердить статус

Граждане предпенсионного возраста могут подтвердить свой статус на сайте ПФР.

– Предпенсионерам законодательно установлен ряд льгот и мер социальной поддержки, а также дополнительные гарантии трудовой занятости. Рассчитывать на их получение могут только те, кто подтвердил свой статус предпенсионера справкой, – разъясняет руководитель Клиентской службы ПФР в Сладковском районе Людмила Тесова.

Самый простой способ получить такие сведения – запросить их на сайте фонда. Для этого достаточно войти в Личный кабинет, найти раздел «Пенсии», выбрать вкладку «Заказать справку (выписку) «об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста», после чего указать орган, куда предоставляются сведения. Готовый документ будет направлен по месту требования. При необходимости гражданин может его сохранить и распечатать.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода в нашем районе



Юные сладковцы довольны открытием места семейного отдыха.

В райцентре открылось кафе-мороженое

«Waffelnet» распахнуло свои двери в минувшее воскресенье

В селе Сладково появился новый торговый объект. Кафе-мороженое ориентировано на юных жителей района. Для них здесь создана тёплая, уютная атмосфера. А разнообразие сладостей не оставит равнодушным ни одного лакомку.

– Идея возникла spontанно. Размышляли о том, что для детей в нашем районе нет таких заведений. А порой родителям хочется сводить куда-нибудь свое чадо, чтобы внести разнообразие в повседневную жизнь. Вот и решили открыть кафе, где можно побаловать малышей различными вкусностями, – рассказывает новоиспечённый предприниматель Екатерина Юрьева.

Торговый объект открыт своими силами, при поддержке близких людей. Закупили необходимое оборудование, подготовили помещение и в бой.

– Конечно, многому пришлось научиться. Активно посещали онлайн мастер-классы по приготовлению мороженого, коктейлей, вафель. Выбирали самые лучшие и интересные рецепты. Читали отзывы от потребителей таких услуг. Узнавали о трудностях, с которыми можем столкнуться. Читали рекомендации по ведению такого бизнеса, – делится Екатерина.

Уже в первый день маленьким сладковцам был представлен довольно широкий ассортимент сладостей: несколько видов мороженого, разнообразные вафли, на любой вкус коктейли и другие

напитки. Стандартно – чай и кофе. Приглашаются в кафе и любители картофеля-фри.

– В ближайшее время планируем для ребят приобрести настольные игры, чтобы они могли не только вкусно поесть, но и пообщаться с друзьями за столиками, немного развлечься. Также будем заниматься организацией и проведением детских праздников, дней рождения. И ассортимент планируем расширить, – рассказывает о перспективах индивидуальный предприниматель.

График работы сладковского кафе-мороженого довольно удобный для большинства семей. По будням заведение будет открыто с 18-00 до 21-00 часа. А в воскресенье – почти весь день: с 10-00 до 21-00 часа. Единственный выходной – суббота. В

этот день у всех домашние дела, как правило, для развлечений его редко используют.

– С удовольствием посетили кафе. Понравилась обстановка, атмосфера. Заметен ажиотаж среди земляков. Посетителей много. И это радует. Теперь данный объект будет местом нашего семейного отдыха, – делится мнением Мария Жилина, посетившая «Waffelnet» со своими юными сыновьями.

В первый день работы порог кафе-мороженое переступили около пятисот жителей района: взрослые и дети. Приводили ребят не только их родители, но и бабушки с дедушками. Теперь они точно знают, чем побаловать своих внучат.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



РАЗВИТИЕ АПК

Фермер движется к цели

Зулкарнай Куандыков из деревни Остропятово уже четвёртый год реализует проект по развитию фермерского дела



Зулкарнай Куандыков: «Фермерство – занятие не для ленивых».

В 2017 году мужчина стал участником конкурса грантовой поддержки начинающих фермеров Тюменской области. Достойно защитив свой бизнес-план, он получил финансовую помощь, которая помогла дать старт сельскохозяйственному предпринимательству.

— Личное подсобное хозяйство всегда было в нашей семье. Крупнорогатый скот, овцы, лошади и другие животные – разводили их в немалом количестве. Но решил попробовать свои силы в мясном скотоводстве. Порода герефорд заинтересовалась. Узнал о конкурсе грантовой поддержки. Родственники помогли составить бизнес-план. Конкурсной комиссии смог доказать, что у меня всё получится, – рассказывает Зулкарнай.

Грантальная поддержка в рамках конкурса начинающих фермеров может быть направлена только на цели, связанные с производством, хранением и

переработкой сельскохозяйственной продукции.

— Да, финансовая помощь сыграла существенную роль. Я приобрёл новый трактор и необходимое оборудование к нему, в том числе и сено-косное. Кроме того, на эти же средства купил пятнадцать голов молодняка мясной породы коров. Сегодня в хозяйстве уже пятьдесят герефордовских голов. А согласно бизнес-плану численность КРС должна возрасти до семидесяти пяти. Уже стали ближе к поставленной цели, – делится остропятовский фермер.

Обязательное условие грантового конкурса – создание

победителем не менее одного постоянного рабочего места на каждый миллион рублей гранта. И это требование должно быть выполнено уже в первый год после получения поддержки. Сохранять рабочие места необходимо в течение пяти лет, пока идёт реализация проекта.

— Трудоустроил троих земляков. Я же понимаю, что одному в хозяйстве не справиться. Подсобные рабочие нужны в таком деле. И управляться со скотом, и заготовкой кормов заниматься, и другие текущие дела выполнять – везде необходимы дополнительные руки и силы, – рассказывает Зулкарнай.

Потому фермерство, считает мужчина, – занятие не для ленивых людей. В этом деле важны упорство, энергичность, целеустремлённость, трудолюбие и понимание своей деятельности. Сейчас, например, у Куандыкова в хозяйстве идёт период растёла – спать некогда. В феврале и марте ожидается пополнение от двенадцати коров. Напряжённое время постоянных дежурств днём и ночью. Осмотр проводится несколько раз в сутки.

— Личное подсобное хозяйство в нашей семье по-прежнему остаётся наряду с предпринимательством. Поэтому с увеличением численности коров на ферме и нагрузка становится больше. Планирую в будущем ещё людей трудоустроить. А найдутся работники и с бизнес-планом справимся, – резюмировал беседу Зулкарнай Куандыков.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Почтили память павших воинов

В селе Сладково прошёл торжественный митинг, посвящённый годовщине вывода войск из Афганистана



Сладковцы возложили цветы к обелиску павших воинов.

Традиционное мероприятие состоялось в центральном парке культуры и отдыха. Приветственные слова, минута молчания, возложение цветов и венков к обелиску, вручение наград – так собравшиеся чтили память погибших в афганской войне и чествовали тех, кто вернулся домой, выполнив свой долг.

15 февраля отмечалась очередная годовщина вывода советских войск из Афганистана. В этот день в Сладковском районе ежегодно проводятся памятные мероприятия. Нынешний год не стал исключением. Вновь сладковцы собрались у обелиска воинам, погибшим в «горячих точках». Участников митинга приветствовали глава района Александр Иванов, председатель совета ветеранов Василий Степкин, а также председатель районного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство»

Владимир Меженный. Медаль ветерана афганской войны и благодарственное письмо общественной организации «Ветераны пограничники Тюменской области» за активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за весомый личный вклад в поддержание, развитие и пропаганду пограничных традиций вручили Юрию Дуцеву. Благодарственное письмо получили и Анатолий Медведев.

— Такие мероприятия важны. Ведь о событиях десятилетия забывать нельзя. Так же, как и о тех, кто прошёл эту страшную войну, о подвиге погибших. Поэтому мы каждый год собираемся здесь, чтобы вспоминать о тех, кто встретил свой последний час на далёкой афганской земле. Благодарить живых, кто делил солдатский паёк и укрывался от шквального огня в ущельях, с кем ходили в разведку и сражались против врага, – прокомментировал Владимир Меженный.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

АКТУАЛЬНО

Специалисты Роструда напоминают, что текущая рабочая неделя длиннее обычной

Шесть рабочих дней

С понедельника по субботу продлятся будни на этой неделе. С 15 по 20 февраля россияне будут ходить на работу. И это единственная в 2021 году шестидневка.

После длинной рабочей недели ожидаются три выходных, в том числе один праздничный – 23 февраля – День защитников Отечества. В итоге отдыхать будем 21, 22 и 23 числа этого месяца. С 24 по 26 – вновь трудиться. Соответственно рабочая неделя продлится всего три дня.

Очередные длинные выходные – в марте. Международный женский день добавит один выходной и сократит неделю будней. В мае также

будут четырёхдневные рабочие недели в первой половине месяца. С 4 по 7 и с 11 по 14 мая будем трудиться. А 1, 2, 3, 8, 9 и 10 мая – отдыхать и праздновать День весны и труда и День Победы.

Летом будет только одна сокращённая рабочая неделя. 14 июня станет в этом году выходным днём из-за переноса 12 июня на понедельник.

Трёхдневная рабочая неделя и длинные выходные ожидаются в ноябре. Работаем с 1 по 3 ноября, а отдыхаем с 4 по 7 число. А последняя рабочая неделя в этом году завершится 30 декабря. Ведь с 2021 года 31 декабря – теперь официальный выходной день.

Сладковцы могут принять участие в проекте «Ты супер!»

Новый кастинг программы «Ты супер! 60+» объявлен компанией НТВ

Участвовать в отборе могут талантливые люди, обладающие незаурядными вокальными способностями и проживающие в домах престарелых, в специализированных интернатах, а также просто одинокие пожилые. Приём заявок на удалённый кастинг идёт до 26 февраля 2021 года.

Что нужно сделать, чтобы попасть в число кандидатов на участие в проекте? В первую очередь – заполнить анкету. Рассказать о своём увлечении: с какого возраста занимаетесь вокалом и где? Если участвовали в конкурсах, важно указать в каких, а также сообщить о результатах. Какие увлечения есть, помимо

вокала? Сообщите о своих кумирах.

Далее – снять видео с коротким представлением участника, где желающий попасть на кастинг рассказывает о себе и своём увлечении. Данный ролик необходимо прикрепить к заявке. Нужна и запись исполнения песни, а лучше, если их будет несколько. Можно прислать видеозаписи выступлений, снятых на конкурсах. Всё это отправьте на почты vorontsova-tv@mail.ru, eliseeva55@yandex.ru.

Интересующие вопросы можно задать продюсерам Елене Воронцовой по телефону: 8-916-846-35-33 или Юлии Елисеевой по номеру: 8-903-722-61-69.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Подведены итоги конкурса детской песни

В районе определили лучших юных певцов

Конкурс детской песни «Музыкальная капель – 2021» прошёл в необычном формате онлайн. Все видеоматериалы были высланы участниками по электронной почте в срок до 9 февраля. Свои вокальные данные продемонстрировали более 60 участников, 24 солиста и 12 коллективов Сладковского района в возрасте от 7 до 18 лет.

12 февраля было организовано прослушивание записей участников мероприятия в районном Доме культуры. Оно прошло с соблюдением всех необходимых профилактических мер и требований Роспотребнадзора.

Жюри оценивало выступление по пятибалльной системе, учитывая исполнительское мастерство, соответствие репертуара возрасту, художественное оформление номера. В итоге были объявлены

следующие результаты. В номинации «Солисты» от 7 до 9 лет лучшей признана Ульяна Валясова (Новоандреевский СДК). От 10 до 12 лет – Виктория Тесова (Сладковский РДК). Диплом лауреата в возрастной категории от 13 до 15 лет жюри присудило Полине Шрайнер (Сладковский РДК), а диплом 1 степени – Ангелине Климович (Маслянский СДК). Среди участников от 16 до 18 лет победила Динара Мустафина (Лопазновский СДК).

В номинации «Дуэты, трио, вокальные группы» от 7 до 9 лет в числе победителей отмечена вокальная группа «Вдохновение» (Сладковский РДК). От 10 до 12 лет первой стала вокальная группа «Смешарики» (Маслянский СДК). В возрастной категории от 13 до 15 лет лучшим признан ансамбль «Вдохновение» (Сладковский РДК).

Юлия КЕРН, специалист МАУК «Овация»

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Современные технологии: увлекательный классный час

У пятиклассников Сладковской школы появилась профориентационная традиция



В режиме онлайн для пятиклассников прошла экскурсия по службе ПФР.

Идея знакомства с профессиями родителей реализовывалась на классных часах в 5 «а» классе Сладковской школы. Теперь учащиеся будут узнавать о работе своих мам и пап прямо с места их деятельности. Старт онлайн-мероприятия был дан Людмилой Тесовой, руководителем Клиентской службы ПФР в Сладковском районе.

— Онлайн-обучение — одно из новшеств, прочно вошедшее в нашу жизнь. Особенно сейчас — в период действия пандемии. Информационно-коммуникационные технологии стали неотъемлемой частью повседневности. Мы используем их для работы, общения, развлечения и, конечно же, для образования. И уроки в режиме онлайн — это современная форма организации учебного занятия, позволяющая не только применять многочисленные возможности мультимедийного контента, но и преодолевать границы, — комментирует Людмила Тесова.

Насколько огромен и разнообразен мир профессий? Как он расширяется из года в год? Когда стоит задуматься о выборе своего пути? И главный

вопрос — кем стать? Эти темы всегда волновали подрастающее поколение.

— Профориентационной работой начинаем заниматься с пятого класса. Новый вид такой деятельности даёт большие плюсы. Ведь не только классный руководитель будет рассказывать о существующих профессиях, но и сами родители помогут узнать детям востребованность и важность различных специальностей. Они расскажут о том, как пришли к своему выбору, кто повлиял на него. А в сложившихся условиях пандемии используем довольно интересный формат работы. Надеюсь, что это станет нашей добной традицией. С удовольствием будем приглашать родителей на такие встречи, — делится мнением

классный руководитель 5 «а» класса Галина Малинина.

В этот раз Людмила Тесова стала проводником по пенсионному законодательству. Она рассказала детям о сфере деятельности. Провела экскурсию по кабинетам Клиентской службы. Сориентировала ребят в терминах ПФР, познакомила с историей Пенсионного фонда, сообщила об электронных сервисах и формировании выплатного пенсионного дела. Кроме того, пятиклассники познакомились с сайтом «Школьникам о пенсиях», где можно спрогнозировать своё будущее, воспользовавшись симулятором жизненных ситуаций. Программа помогает выявлять уровень владения пенсионными знаниями, показывает примерный размер будущей пенсии и даёт рекомендации, по которым можно сформировать достойный её уровень.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото из архива 5 «а»
класса Сладковской школы

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Сладковские спортсмены обыграли казанских

Хоккейный «Темп» одержал победу в первом матче сезона

Сборная команда Сладковского района по хоккею с шайбой провела гостевой поединок в с.Казанское, где скрестила клюшки с местной командой «Феникс» в рамках чемпионата Тюменской области.

По согласию сторон первая хоккейная встреча была перенесена с 14 на 10 февраля и состоялась в 19 часов вечера. Игра получилась результативной с забитыми голами. Счёт в матче открыли «темповцы», автором первого гола стал Александр Александров. Не откладывая надолго, по ходу первого периода казанские спортсмены сравняли счёт, однако в концовке отрезка уже Денис Александров огорчает вратаря соперников — ведём со счётом 2:1 и уходим на первый перерыв.

А затем ... «качели». Сначала Илья Иванищев забивает тре-

тью шайбу в ворота «Феникса», после чего мы пропускаем две шайбы в свои. И вновь равный счёт — 3:3. Дальше цифры на табло меняются исключительно в нашу пользу. 4:3, 5:3, 6:3 — и в какой-то момент могло показаться, что игра уже сделана, но хозяева не намерены были сдаваться в этот день. Чудным образом счёт превращается в 6:5. И всех собравшихся ждут напряжённые и нервные последние минуты противостояния. Более надёжная игра в обороне в конце встречи позволила сохранить и преумножить итоговый результат — побеждаем 7:5.

Вот такой неоднозначной получилась стартовая игра нового хоккейного сезона. Одержанная первая победа и это главное. За сборную команду Сладковского района в первой игре выступали: вратарь — Роман Минх, защитники — Валерий Астапов, Иван Кляин, Дмитрий Ладанов, Антон Щербаков, нападающие — Александр Александров, Денис Александров, Илья Иванищев, Евгений Вороновский, Виктор Ходзицкий, Дмитрий Козлов.

Следующий матч сладковская команда проведёт на домашнем стадионе 21 февраля. Соперником станет команда «Сибирь» Сорокинского района.

Павел ХАРАПОНОВ,
специалист ДЮСШ «Темп»

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.02.2021

с.Сладково

№ 83

Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по проведению комплексных кадастровых работ на территории Сладковского муниципального района

В соответствии со статьями 42.1-42.10 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», постановлением Правительства Тюменской области от 27.05.2016 № 215-п «Об утверждении типового регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ», в целях повышения гарантий прав правообладателей объектов недвижимости, привлечения инвестиций, снижения риска ведения бизнеса на предоставленных земельных участках, расширения налоговой базы, вовлечения объектов недвижимости в гражданский оборот:

1. Утвердить план мероприятий («дорожную карту») по проведению комплексных кадастровых работ на территории Сладковского муниципального района на 2021-2022 годы согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации района обеспечить реализацию мероприятий («дорожной карты»).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы земельных отношений.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.02.2021

с.Сладково

№ 88

О вручении Благодарственного письма

Рассмотрев ходатайство автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» о представлении к награждению, на основании Положения о Благодарственном письме администрации Сладковского муниципального района, утверждённого решением Думы Сладковского муниципального района от 06.11.2009 № 35:

вручить Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района **Евгеньевой Светлане Леонидовне**, главному бухгалтеру автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя», за многолетний добросовестный труд, большой профессиональный вклад в развитие средств массовой информации Сладковского района.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.02.2021

с.Сладково

№ 96

О внесении дополнения в постановление от 24.12.2014 № 1235

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

1. Внести в приложение к постановлению администрации Сладковского муниципального района от 24.12.2014 № 1235 «О предоставлении лицами, поступающими на должность руководителя муниципального учреждения Сладковского муниципального района, руководителями муниципальных учреждений Сладковского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» следующее дополнение:

1.1. Дополнить пунктом 3.1. следующего содержания:

«3.1. Установить, что с 1 января по 30 июня 2021 года включительно лица, претендующие на должность руководителя муниципального учреждения Сладковского муниципального района, вместе со сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляют уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии) по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

СООБЩАЕТ 01

Соблюдайте правила пожарной безопасности

Сотрудники МЧС России проводят профилактические рейды в жилом секторе

В холодное время года специалисты отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сладковскому району основное внимание уделяют разъяснению правил установки и эксплуатации отопительных печей, а также правил эксплуатации электронагревательных приборов в жилом помещении.

В том числе объясняют, как правильно топить печи, избежать перегрузки электрической сети и короткого замыкания, а также раздают памятки по пожарной безопасности.

– Перед использованием печи необходимо проверить её исправность, очистить от сажи, в случае необходимости отремонтировать. Надо проследить за тем, чтобы у печи были исправны дверцы, имелся предтопочный лист. Нельзя располагать вблизи мебель, занавески и другие горючие предметы. Запрещается хранить щепу, опилки, стружку под печкой, досушивать на ней дрова, вешать для просушки вещи или ставить обувь. А также не выбрасывайте горячие угли, шлак или золу вблизи строений, – проинформировал дознаватель ОНД и ПР по Сладковскому муниципальному району Илья Иванищев.

Напомним, в январе 2021 года в Сладковском районе произошло семь пожаров. Утром 2 января 2021 года загорелась квартира в двух-

водителей наказаны за пренебрежение Правилами дорожного движения.

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей – правонарушение, предусмотренное статьёй 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, к ответственности привлечены пять жителей Сладковского района. Один гражданин допустил нарушение правил торговли. Два человека пренебрегли правилами учёта, хранения и ношения оружия.

Из них четыре – о нанесении телесных повреждений. По одному – о смерти граждан, краже, пожаре и попытке суицида. Прочих обращений зарегистрировано девятнадцать.

За семь дней в муниципалитете выявлено шестьдесят девять административных правонарушений. Пятьдесят

квартирном частном доме в селе Степное. 9 и 29 января в селе Сладково горели бани. Причины возгорания – печи.

12 января произошёл пожар в двухквартирном доме в деревне Выстрел. В огне погиб человек. Причина – неосторожное обращение с огнём при курении. 13 января зарегистрированы два пожара. В Станичном произошло короткое замыкание электропроводки обогревателя автомобиля. В селе Менжинское в частном доме случилось возгорание из-за печи. 16 января в деревне Малиново загорелся склад. Во избежание пожаров соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите себя и близких!

Анастасия ГАЦАЕВА

Они понесут административную ответственность.

Четыре гражданина будут наказаны по статье 20.21 КоАП РФ за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Семь человек понесут наказание за нарушение обязательного масочного режима в период действия пандемии коронавируса.

За семь дней в Сладковском районе совершено два преступления – по одному на территориях Александровского и Сладковского сельских поселений.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Закупаем КРС, молодняк. Обр.: т. 8 9028159164.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА.
Обр.: т. 8 9324871596.

Продаётся зерно с доставкой. Обр.: т. 8 9827822597.

Куплю автомобиль срочно, дорого. Расчёт на месте, тел.: 8 9821327284.

Закупаем КРС, вынужденный забой, расчёт на месте. Обр.: т. 8 9131550481.

ПОДПИСКА – 2021
на первое полугодие на газету «Трудовое знамя»

В почтовых отделениях:

1 мес. - 111 руб. 16 коп.
3 мес. - 333 руб. 48 коп.
4 мес. - 444 руб. 64 коп.

В редакции:
1 мес. - 61 руб. 00 коп.
3 мес. - 183 руб. 00 коп.
4 мес. - 244 руб. 00 коп.

для ПЕНСИОНЕРОВ
ДЕЙСТВУЕТ ЛЬГОТНАЯ
ПОДПИСКА

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогую мамочку Ефросинью Акимовну Карасёву с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем,

Путь в жизни долгий

ты прошла.

В твои 95 желаем

Счастья, радости, добра!

Пример ты для детей

и внуков,

Желаем мы не унывать.

Ты благ на свете

всех достойна,

Желаем как звезда сиять.

Пусть твоя жизнь

отныне будет

Сплетением счастья и любви,

Добром, везеньем и успехом

Пусть будут дни наполнены!

Дочери Елена, Екатерина,

внуки, правнуки,

праправнуки

дорогую тётушку Ефросинью Акимовну Карасёву с юбилеем!

Пускай заботы и печали

Твой дом обходят стороной,

Пусть солнце яркими лучами

Согреет мир

прекрасный твой.

Цветы вселенной

расцветают

Сегодня только для тебя,

И никогда не увядают

Душа твоя и красота!

Племянницы Ирина,

Мария, родные

с юбилеем нашу дорогую и любимую Галину Николаевну Крамских!

Наша милая сестрёнка, тётя и бабуля –

Вот как богато

Вас можно называть.

С горячим и искренним

поцелуем

Спешим поздравлять

и здоровья желать.

Цветами, улыбками

и восхищением

Тебя мы засыплем

на твой юбилей,

Чтоб не возникало

и тени сомнений,

Что это один

из прекраснейших дней.

Ларцом драгоценным

со счастьем, здоровьем

Пускай одарит тебя

свыше судьба.

Будь в семьдесят лет

ты согрета любовью

Всех тех, кому сердце

своё отдала.

О чём ты мечтаешь,

пусть сбудется вскоре,

Любимое дело пусть

радость несёт,

И пусть на просторах

житейского моря

Твой Ангел-хранитель

тебя бережёт!

Сестра Нина, семья Дегтярёвых, Гофер, Деменковых,

Шайдоровых и Сушкиных

Только два дня – 18 и 19 февраля 2021 г.
Приглашаем на РАСПРОДАЖУ!
УНТЫ натуральные от производителя от 2 тыс. руб.
Для взрослых и детей. с.Сладково, рынок.

ВАЛЕНКИ-САМОКАТКИ

(мягкие) из Татарстана

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА!

По просьбам жителей



Приедем 21 февраля

Менжинское: 11.00-11.15

Маслянский: 12.00-12.30

Новоандреевка: 13.00-13.30

СЛАДКОВО (м.Магнит): 14.30-15.00

Лопазное: 15.30-16.00

Майка: 16.30-17.00

Никулино: 17.30-18.00

(Ждём вас возле центральных магазинов). тел: 8 9869670035.

Куплю картер двигателя «ИЖ-Ю-5». Обр.: 8 9324734132.

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные

ОКНА пластиковые

ВОРОТА секционные

РОЛЬСТАВНИ

ЖАЛОУЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99а (2 этаж)

8(3455)158-999 , 8-904-889-0073

Продается «ВАЗ-21214»,

2007 г.в., 135000 руб.

Обр.: т.т.

8 9222697407, 8 9829074844.

Отруби, мука, зерно, сахар,

продукты. Доставка –

бесплатно.

Обр.: т. 8 9523445656.

ЕМКОСТИ

под канализацию

ПЕЧИ для БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ

Зимой дешевле. Успевайте!

Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

район, межгород

на любые расстояния

8-932-320-20-20

УСЛУГИ

• Официальный дистрибутор

• Доставка коммерческой продукции, доставка из магазинов (шоколад, бытовая химия, косметика и т.д.)

• Услуги грузчиков

с.Сладково, ул.Северная, д.6

8-932-320-20-20

СТО

8-932-320-20-20

ШИНОМОНТАЖ